



Q

昨晚,东亚四强赛最后一轮,国足将士送上了近乎完美的表演,他们4:3力克澳大利亚,最终3战积5分,收获了本次东亚四强赛的亚军。另一场比赛,日本2:1险胜韩国,夺得冠军。

不可否认的是,国足昨天的表现,实在是让“我和我的小伙伴们惊呆了”,流畅的配合,赏心悦目的地面进攻,中国足球从来没有这般“华丽”过。

国足主帅傅博说,这次比赛完成了自我救赎。球迷则说,你不放弃,我们怎会抛弃。



4:3战胜澳大利亚,国足3战1胜2平,获东亚四强赛亚军,代理主帅傅博转正呼声高

昨晚的国足被巴萨附体

总结·比赛

国足也能踢得很华丽

东亚四强赛之前,球迷对于国足并没有抱太大的指望,普遍的观点是,“只要输得别太难看”就行,可这一次,国足不仅没有输得难看,反而踢得挺漂亮。

如果说,连续战平日本、韩国,国足依靠的是顽强的斗志和永不放弃的精神,那么战胜澳大利亚,国足则踢出了华丽的足球,流畅的配合,连续的一脚传球,让很多中国球迷都感叹,“这是国足在踢球么”。

单从比赛数据而言,国足就已足够“华丽”了。与澳大利亚这一战,国足的控球率达到了62.7%,16次射门12次打正,攻入前30米区域达到了31次。此外,本场比赛国足传球次数多达757次,传球成功率高达91.0%。

另外,这场比赛国足的4个进球个个精彩绝伦,第5分钟,郑智精准长传,孙祥边路接球横传,于大宝跟进巧射破门。第55分钟,武磊突破,低平球横传中路,于大宝劲射被扑,孙可补射得手。第86分钟,杨旭个人突破单刀得手,1分钟后武磊利用速度长途奔袭,再次破门。此役,国足打出难得一见的精彩配合,前场多次行云流水般的传递更让在场的中国球迷爆发了久违的激情。而且进攻时,球员的站位,也与以往有了很大的不同。

赛后,表现出色的武磊也说:“傅博指导这次带队比较追求脚下,赛前我们也在看巴萨的比赛录像,研究他们怎样传接。今天我们完全贯彻了教练的意图,前场每个人距离都比较近,传球的点比较多,也打出了很多精彩的配合。”

比赛进行到第87分钟,国足还以4:1领先,也就是说,国足胜局基本定下,就连央视解说也不忘调侃,“留给对手的时间不多了。”这句话,以前都是用在国足身上的。

当然,由于最后时刻松懈,国足连丢了两球。这也正是国足的问题所在,和往常一样,国足在防守端依然有很多漏洞。

总结·教练



傅博会转正吗?

总结·球员

东亚四强赛之前,国足将士的日子很不好过,经历了1:5的那次惨败,国足球员四处被骂,感觉抬不起头来,甚至很多人觉得,穿上国家队的队服有时也是一种煎熬。可这次的比赛,国足将士用他们出色的表现,感动了球迷,完成了自我救赎,无论是媒体还是球迷,都给国足送上了掌声。

三场比赛,舜天小将孙可的表现无疑是上佳的,对阵日本,孙可临危受命替补出场,他最后时刻的进球,挽救了球队。第二场对阵韩国,孙可在防守端贡献了自己的能量。而昨天与澳大利亚的比赛,正是孙可的进球,让国足反超了比分。

除了孙可,武磊、张稀哲两位90后小将的表现同样值得期

代理主帅征服众球迷

1胜2平,获得东亚四强赛亚军的成绩,足以让国足代理主帅傅博带着几分“骄傲”回到国内,很显然,他给国足注入了一些新鲜的东西,比如追求脚下,强调控球……从赛前临危受命,备受质疑的“救火教练”到如今“人见人爱”的“福伯”,傅博完成华丽转身。

4:3击败澳大利亚之后,外界都在呼吁傅博“转正”。中国足坛名宿金志扬认为,傅博是否应该转正需要决策者科学地民主地做出决策,中国足球经不起折腾,热爱足球的棋圣聂卫平第一时间发微博,建议傅博转正,他的理由是物美价廉。“别惦记里皮了,足协毁人不倦,还是省省吧。”体育评论员张路平表示,足协要给傅博应有的尊严,把他转正。央视名嘴刘建宏评论

认为,傅博指挥值得肯定,尽管遭遇一次很沉重打击(1:5泰国),但中国足球没有就此崩盘,跌倒了爬起来,需要这种精神。这场比赛让国足压力得以释放,但巨大问题还要继续解决,是让傅博继续带吗?

对于外界的赞扬,傅博显得很低调,他说:“我只是做好了我的本职工作,3场比赛也证明不了什么。”当然,他也不忘感谢球员,“最近一段时期,我们球员承受了很大压力,我特别要说一句感谢他们,特别是老球员在球队之中起到了非常好的作用,郑智打满三场,杜威、曾诚的表现都是我们的财富。也要感谢球迷与媒体,特别是那些一直鞭策我们的媒体,希望你们继续大胆地批评我们。”

事实上,转正决定权并不在傅博手中,接下来,国足面临亚洲杯预选赛重任,从时间来讲,扶正傅博或许是个不错的选择。

网友

@老鳖:国足是巴萨附体啊,打得那个细腻啊!

@不要理我:以前看国足是打了鸡血想砸电视,现在看国足是打了鸡血似的瞪大眼睛,真不相信这是国足啊!

@观澜居士:突然发现1:5输给泰国之后,国足会踢球了——意识有,战术有,想法有,虽然技术和体质上有些不足,但至少有了十足的进步。

@程继鹏:国足,希望你永远都给球迷这样爱你的理由,就坚持这样的风格,别放弃,足协也不要再折腾了,让傅博继续带下去吧,此时的我手都在颤抖。

@安子华:国足,你不放弃,我怎能抛弃!

@仲依依墨:4个球啊,泪奔了!!!多少年啊,多少年没看见这么多进球了!就算4:3又怎样啊!国足终于有进球意识了啊!!!

两个江苏人大放异彩



南京人武磊(左)表现抢眼

综合新闻

赛前光喝粥不吃饭

职业赛两连胜
邹市明仍挨批

前晚,中国拳手邹市明赢得职业生涯第二场胜利,在这场6个回合的比赛中,邹市明以59:55点胜墨西哥拳手奥尔特加。

虽然邹市明取得两连胜,但教练罗奇却面无喜色,“我今天有一点生气。”原来,赛前罗奇要求邹市明必须吃一碗米饭,以保持自己在6回合比赛中的体力。因在第一场比赛前吃了米饭的邹市明感觉脚步移动不够灵活,便拒绝吃米饭,而是要了一碗粥。到最后,因为粥有些咸,邹市明只喝了几口,便吃了一条能量棒代替。“能量棒只能帮助你保持三个回合的体力,所以我会要求他吃米饭,只有吃米饭才能有效保持体力。”罗奇说。综合